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Метінвест передав медикам трьох областей України 18
тисяч тестів на коронавірус

Група Метінвест продовжує забезпечувати міста, де працюють підприємства компанії, засобами для

боротьби з поширенням коронавірусу. Метінвест спільно з Фондом Ріната Ахметова і Міжнародним

благодійним Фондом Вадима Новинського передав медикам Донецької, Запорізької та Дніпропетровської

областей 18 тисяч експрес-тестів на визначення COVID-19.

 

Експрес-тест – це найшвидший спосіб діагностики COVID-19. Він заснований на пошуку в крові

людини антитіл, що виділяються організмом як реакція на зараження вірусом. Результат стає відомим вже

через 15 хвилин.

Медичні установи Донецької області отримали 8 500 таких тест-систем, Запорізької – 4 000 системи,

Дніпропетровської – 5 500 систем. У разі необхідності пройти тестування зможуть жителі Маріуполя,

Покровська, Авдіївки, Запоріжжя, Дніпрорудного, Кривого Рогу та Кам'янського.

У Маріуполі експрес-тести доставлять до лікарні швидкої допомоги, першої і четвертої міських лікарень,

їх також розподілять серед п'яти центрів первинної медико-санітарної допомоги.

Жителі Покровська зможуть скористатися швидкою діагностикою в районному та міському центрах

первинної медико-санітарної допомоги та в Покровській клінічній лікарні інтенсивного лікування.

В Авдіївці тести прийматимуть центральна міська лікарня та медико-санітарна частина Авдіївського

коксохіму.

У Запоріжжі тест-системи розподілять поміж дев'ятьма міськими лікарнями, лікарнею екстреної і швидкої

медичної допомоги, двома дитячими лікарнями, трьома пологовими будинками і вісьмома центрами

первинної медико-санітарної допомоги. У Дніпрорудному тести отримає багатопрофільна міська лікарня.

У Кривому Розі визначати захворювання стане простіше в п'яти міських лікарнях, в тому числі в дитячій.

Також отримають тест-системи дев'ята міська лікарня і третій центр первинної медико-санітарної

допомоги Кам’янського.

Нагадаємо, Фонд Ріната Ахметова спільно з Групою Метінвест передав 300 тисяч експрес-тестів на

коронавірус до Донецької, Запорізької, Дніпропетровської, Харківської, Івано-Франківської, Львівської,

Луганської та Київської області. Крім того, Фонд Ріната Ахметова закупив і передав МОЗ висококласні

апарати ШВЛ і кисневі концентратори. Фонд також придбав засоби індивідуального захисту для

українських медиків: унікальний ізолювальний мобільний бокс для транспортування інфекційних хворих,



захисний біологічний і протихімічний костюм із фільтрувально-вентиляційною установкою, захисні

одноразові комбінезони від хімічних засобів, інфрачервоні термометри з лазерною указкою, багатошарові

респіратори, захисні маски та окуляри. Ще 22 апарати ШВЛ встановлено в автомобілях неонатальної

швидкої допомоги, переданих Фондом до всіх областей країни за проектом «200 швидких для України».

Фонд Ріната Ахметова також закуповує аналізатори проб на коронавірус у комплекті з тест-картриджами

для них.

Водночас Міжнародний благодійний Фонд Вадима Новинського передав медичним установам 1 млн

медичних масок, 100 тисяч експрес-тестів, 10 апаратів ШВЛ, 10 інфекційних боксів і 850 костюмів для

біозахисту, 1000 окулярів для медиків і 3 діагностичні ПЛР-системи з наборами одноразових тестів.
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